C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name:

Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BSp) 70+ 9+ Y0+ 7100 + Vio00 . 79527
1) 40+1+%, .
2) 3+ Y0+ Y0+ Y1000 N
3) 300+10+4+ %+ Y00t Yiom N
4) 80+ 3+ 79+ Y100+ Y1000 .
5 6+ %+ 7m0 5
6) 500+ 90 + 8+ %0+ Y0 + Yiono 6.
N 1+70+ 7m0 7.
8) 300+50+6+ %+ %00+ Yiom 8.
9) 20+ 4+ %+ 7100+ Vo0 0.
10) 10+ 3+ %0+ o0 + Y1000 10.
11) 7+%, 11.
12) 60+ 8+ 75+ Y400 12.
13) 60+3+ 7%, 13.
14) 1+ %+ Y0 14,
15) 10+3+%, 15.
16) 3+ 7+ Y00 16.
17) 70+ 2+ Y0+ Yoo + V100 17.
18) 60+ 4+ 10+ Y100 * 71000 18,
19) 60+ 9+ 4+ Y100+ Va0 19
20) 600 +50+ 2+ Y+ %y 20.
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ﬂh Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name:

L dsungsschltissel

Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten

BSp) 70+ 9+ Y0+ 7100 + Vio00 v 79.527
1) 40+1+%, . 418
2) 3+ %0+ Y10+ 000 , 3.841
3) 300+10+4+ %+ Y00t Yiom . 314.839
4) 80+ 3+ Y0+ Vioo + Y1000 . 83547
5 6+ %+ 7m0 . 6,34
6) 500+ 90+ 8+ %0 + V100 *+ 7100 6. 598,241
N 1+70+ 7m0 7 1,22
8) 300+ 50+ 6+ %+ 700+ 1000 8 356,674
9) 20+4+ %0+ 700+ Yi000 9. 24,628
10) 10+ 3+ 7+ Y00 + om0 10. 13,587
11) 7+%, 11, 79
12) 60+ 8+ 75+ Y00 12. 68,53
13) 60+3+7%, 13, 63,1
14) 1+ ¥+ Y10 14. 1,39
15) 10+3+ %, 15, 13,6
16) 3+ %0+ Yoo 16 3,78
17) 70+ 2+ %0+ Y00 + Y100 17. 72,348
18) 60+ 4+ Yo+ Y100 + 71000 18. 64,432
19) 60+ 9+ 7o+ Y00 + 71000 19. 69,151
20) 600 + 50 + 2 + %4 + %100 20, 652,72
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